

# Услышим ваши имена...

На Республиканский бал выпускников высших учебных заведений ежегодно в столицу приглашаются лучшие из лучших со всех регионов страны. В этом масштабном и знаменательном событии нынешним летом принял участие свыше двухсот человек. Отрадно, что в золотом фонде белорусской молодежи – гордость и надежда наших отраслевых вузов: выпускники Белорусского государственного университета транспорта и Белорусской государственной академии авиации.

В рамках насыщенной двухдневной программы главного выпускного бала 24 июня состоялась торжественная встреча ребят с руководителями отраслевых министерств и ведомств. В числе почетных гостей мероприятия был и первый заместитель транспорта и коммуникаций Алексей Ляхович.

Бурными аплодисментами зал приветствовал также выход на сцену министра образования Игоря Карпенко, министра по чрезвычайным ситуациям Владимира Ващенко, министра здравоохранения Владимира Карапника, первого заместителя министра культуры Наталью Карчевскую, заместителя министра сельского хозяйства и продовольствия Ивана Смыльгина и многих других.

Большой зал Белорусского государственного университета физкультуры, где прошла встреча, собрал выпускников



Первый заместитель Министра транспорта и коммуникаций Алексей ЛЯХОВИЧ, выпускница БГАА Алексея КРАВЕЦ и проректор по воспитательной работе БГАА Татьяна ЯШИНА.

вузов со всех уголков республики. Это дипломированные специалисты, отличники учебы, победители конкурсов, лауреаты специального фонда главы государства, активисты и волонтеры. Примером достижения вершин в учебе и науке назвал участников Президентского бала министр образования Игорь Карпенко. Он обратился к ребятам с напутственными словами:

– Наша страна гордится вами и нуждается в ваших талантах и профессионализме. Процветающее государство под силу строить только энергичным, творческим и духовно богатым личностям, не боящимся идти вперед, нести ответственность за себя и свою страну.

Вы получили профессию, однако не стоит останавливаться на достигнутом. Необходимо учиться дальше, постоянно совершенствоваться, работать над

собой. И помните: успех каждого молодого человека – это слагаемые успеха нашего государства.

Вторая часть мероприятия прошла в формате открытого диалога. Каждый выпускник мог задать любой волнующий его вопрос куратору или представителю отрасли.

На следующий день, 25 июня, состоялся Президентский бал. В нынешнем году это событие проходило накануне большого праздника – 75-летия освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков. Поэтому за несколько часов до начала торжества приглашенные на него выпускники и педагоги приняли участие в акции «Молодая Беларусь помнит».

Традиционно приглашенных на Республиканский бал выпускников поздравил глава государства Александр Лукашенко:

– Во время ежегодных встреч с лучшими выпускниками вузов

– поистине золотым фондом нашей молодежи – я испытываю особую радость и гордость, потому что вы – наше будущее. Я очень надеюсь: лучшее наше будущее.

Обращаясь к молодежи, Президент попросил ребят не останавливаться на достигнутом.

– Энергия и талант молодости обладают поразительной силой, Беларусь – страна больших возможностей. Все получится, и мы еще не раз с гордостью услышим ваши имена, – резюмировал он.

Накануне большого в жизни каждого выпускника праздника обозреватель «ТВ» поговорила с выпускницей Белорусской государственной академии авиации Алексея Кравец, чтобы узнать о выборе профессии и личных достижениях.

Получив специальность диспетчера по управлению воздушным движением, Алексея осуществила свою мечту. Без преувеличения она – гордость академии. Обладательница красного диплома в числе четырех лучших по рейтингу студентов (из 22 человек) по распределению попала в «Белавионавигацию». Говорят, что работать здесь – главная цель всех молодых диспетчеров-авиаторов, но повезло лишь немногим.

– Специальность очень интересная, ответственная, востребованная. Я считаю, что это мое, – говорит девушка.

Среди тех, кто усердно трудился в учебе, чтобы в будущем стать достойным профессионалом, – лучшие выпускники-2019 нашей отрасли: Олег Гурский, Анна Дудашенко, Павел Колемякин, Светлана Писаренко (БелГУТ), а также Алексей Кравец и Андрей Татаринов (БГАА).

**Инесса ГЕРМАНЧУК, «ТВ»**